

## ЮВІЛЕЙ ДЕКАНА ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ БОБКОВОЇ АНТОНІНИ ГРИГОРІЇВНИ



У жовтні 2014 року відсвяткувала ювілей чудова людина, відомий вчений і талановитий педагог, авторитетний фахівець в галузі господарського та екологічного права Антоніна Григоріївна Бобкова.

Антоніна Григоріївна народилася 3 жовтня 1954 р. у смт. Желанне Донецької області. У 1982 р. закінчила Харківський юридичний інститут ім. Ф. Е. Дзержинського за спеціальністю «Правознавство». З 1981 р. життя Антоніни Григоріївни пов'язане із Донецьким державним університетом (нині – Донецький національний університет), де нею пройдено шлях від інспектора відділу кадрів до завідувача кафедри господарського права, декана економіко-правового (нині – юридичного) факультету.

Наукові здобутки Антоніни Григоріївни Бобкової широко відомі в Україні та за її межами. У 2001 р. нею захищено дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Правове забезпечення рекреаційної діяльності» одночасно за двома спеціальностями: 12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право та 12.00.06 – земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право. Через рік Антоніні Григоріївні було присвоєно вчене звання професора. У 1995 р. її обрано членом-кореспондентом Української екологічної академії наук, у 2009 р. – членом-кореспондентом Академії правових наук України (зараз – Національна академія правових наук України), у 2013 р., – дійсним членом (академіком) цієї академії.

За результатами наукових досліджень Антоніною Григоріївною опубліковано понад 150 наукових і 90 навчально-методичних праць, серед яких: «Правове забезпечення рекреаційної діяльності: Монографія» (2000), «Рекреаційне право: Навчальний посібник» (1999, 2000), «Хозяйственное право: Учебник» (у співавт., 2002), «Правовое обеспечение формирования местной политики использования рекреационного потенциала региона» (2002), «Біржове право: Навчальний посібник» (2005), Науково-практичний коментар до Господарського кодексу України (у співавт., 2008), «Правовое регулирование хозяйственных отношений» (2009), «Малое и среднее предпринимательство» (у спів-

авт., 2013), «Господарсько-правові аспекти забезпечення розвитку економіки України» (у співавт., 2013), «Правова доктрина України: у 5-ти томах. Т. 4: Доктринальні проблеми екологічного, аграрного та господарського права» (у співавт., 2014) та ін.

Антоніна Григоріївна Бобкова є заступником голови спеціалізованої вченої ради Інституту економіко-правових досліджень НАН України, членом спеціалізованої вченої ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка, головним редактором наукового журналу «Правничий часопис Донецького університету», членом редакційних колегій багатьох інших фахових видань, членом Науково-консультативної ради Вищого господарського суду України, заступником голови Науково-методичної комісії з права МОН України, головою Ради Міжнародної громадської організації «Міжнародна асоціація господарського права». Бере активну участь у законотворчій діяльності: є автором проекту Концепції правового забезпечення рекреаційної діяльності в Україні, законопроектів «Про господарську діяльність у сфері рекреації», «Про пріоритетний розвиток рекреаційного господарства в Україні», «Про рекреаційний фонд України», «Про питну воду», «Про статус міста» та інших.

Величезний внесок Антоніною Григоріївною зроблено у розвиток кафедри господарського права, яку вона очолює з 1996 року. Під керівництвом Антоніни Григоріївни зміцнився кадровий склад кафедри, викладачами розроблено низку авторських курсів, підготовлено значну кількість навчально-методичних і наукових праць. З ініціативи Антоніни Григоріївни кафедрою започатковано традицію організації науково-практичних конференцій, присвячених проблемам господарського та суміжних галузей права, налагоджено наукову комунікацію з науково-дослідними установами і профільними кафедрами інших юридичних вищих навчальних закладів України та зарубіжжя.

Протягом багатьох років Антоніна Григоріївна надає безцінну допомогу аспірантам, здобувачам, докторантам в організації і проведенні наукових досліджень. Під її керівництвом підготовлено 14 кандидатів та 2 доктори юридичних наук за спеціальністю 12.00.04 та 12.00.06. Будучи взірцем професійної майстерності, Антоніна Григоріївна вміє підбадьорити і надихнути молодих науковців, приділяє їм значну увагу, доводячи своїм прикладом можливість досягнення високих наукових результатів.

У 2013 році Антоніну Григоріївну Бобкову призначено на посаду декана економіко-правового (зараз – юридичного) факультету Донецького національного університету. Мудрий та вимогливий керівник, Антоніна Григоріївна докладає величезних зусиль для забезпечення розвитку факультету, якісної під-

готовки майбутніх фахівців-юристів, взаємозв'язку проведення наукових досліджень і навчального процесу. В непростий для країни і Донецького національного університету час Антоніна Григоріївна залишилась відданою своїй справі і продовжує керувати роботою факультету після передислокації університету до міста Вінниця, спрямовуючи діяльність викладачів і студентів на реалізацію нових ідей і проектів.

Самовіддана праця Антоніни Григоріївни відзначена нагрудним знаком «Відмінник освіти України», багатьма грамотами та подяками органів державної влади і органів місцевого самоврядування.

*Колектив юридичного факультету, редакційна колегія, колеги та студенти юридичного факультету щиро вітають Антоніну Григоріївну з ювілеєм та бажають подальших успіхів в науково-організаційній та педагогічній діяльності.*

**ЮВІЛЕЙ ДОЦЕНТА КАФЕДРИ ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ  
І ПРАВА ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА  
УДОДА МИКОЛИ ВАСИЛЬОВИЧА**



25 вересня відсвяткував ювілей наш шановний колега Удод Микола Васильович.

Микола Васильович працює в Донецькому національному університеті вже 20 років. Його основними науковими інтересами є адміністративне право та процес, університетська клінічна освіта. Він є автором 10 навчальних посібників (в тому числі «Практичне право», «Адміністративно-правове регулювання забезпечення пожежної безпеки в Україні», «Справочник в державному управлінні»), а також понад 30 інших наукових та навчально-методичних публікацій.

За час роботи Микола Васильович зарекомендував себе як висококваліфікований викладач, який приділяє велике значення взаємо-

зв'язку теоретичних знань із практичними навичками майбутнього юриста. Саме це підштовхнуло його до заснування на факультеті Центру практичної освіти, в межах якого розвивалася як клінічна освіта студентів, так і правопросвітницька діяльність серед широких верств населення.

Микола Васильович активно займається громадською діяльністю, має стійку державницьку позицію, яку намагається прищепити студентам. Значне місце в його житті займає виховання молодого покоління як свідомих відповідальних громадян. З 2014 року Удод Микола Васильович працює на посаді проректора Донецького національного університету з науково-педагогічної, соціальної та виховної роботи, що дозволяє йому робити ще потужніший внесок у культурне та громадське життя навчального закладу.

Удод Микола Васильович нагороджений грамотами Верховної Ради України, Донецької обласної Ради та Донецької міської ради, є майстером спорту СРСР.

*Від щирого серця бажаємо ювіляру світлого та легкого життєвого шляху, творчого натхнення та невпинного наукового пошуку.*